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Od svog osnutka u studenom 1999. GTF - Inicijativa za održivi rast radi na razvoju suradnje 

kako unutar jugoistočne Europe tako i između regije i Europske unije. Djelovanjem na vlade 

zemalja u regiji, parlamente, političke stranke, nevladine udruge i sindikate, GTF-IOR je 

razvio jaku institucionalnu podlogu za uklanjanje rodne neravnopravnosti. Djelovanje 

programa GTF-IOR-a stvaralo je temelj za realne socijalne promjene te doprinijelo rodno 

senzibiliziranom procesu europske integracije, većoj odgovornosti u parlamentarnom 

upravljanju i povećanom političkom sudjelovanju žena, kroz izgradnju kapaciteta 

parlamentarnih mehanizama za rodnu ravnopravnost i rad sa zastupnicama u parlamentima 

regije te također kroz suradnju sa lokalnim i regionalnim samoupravama. Partneri GTF-IOR-a 

u dosadašnjem radu bili su vlade, parlamenti, nevladine udruge, sindikati i organizacije 

poslovnih žena. Od svoje prvotne misije da bude posvećen stvaranju i unapređivanju 

održivog, rodno ravnopravnog razvoja u jugoistočnoj Europi u kontekstu europskih 

integracija, GTF-IOR je vremenom pomicao granice i horizonte svojeg djelovanja. Tako je u 

ovom trenutku primarni fokus stavljen na promicanje ženskog poduzetništva kao motora za 

stvaranje radnih mjesta u regiji, na ruralni razvoj i turizam, socijalne inovacije kroz održivi 

rast i razvoj, te ostaje takav i u budućnosti. GTF-IOR se jasno pozicionirao kao regionalni 

akter na području promocije i jačanja ženskog poduzetništva. To je dovelo i do raznih drugih 

projekata i suradnje sa institucijama, javnim i privatnim sektorom u regiji.  

 

U 2014. GTF je usvojio novu Strategiju za iduće petogodišnje razdoblje 2015. – 2020. u kojoj 

su postavljeni razvojni ciljevi GTF-a: osiguravanje održivog djelovanja Udruge kroz razne 

oblike samofinanciranja, osnivanje gospodarskih djelatnosti Udruge kroz socijalno 

poduzetništvo, širenje geografskog područja djelovanja Udruge globalno, regionalno, 

nacionalno i lokalno. Pri tome su kao strateški ciljevi postavljeni unaprijeđenje održivog 

poduzetništva kao preduvjeta za opći napredak društva, povećanje zapošljivosti 

marginaliziranih skupina, i poboljšanje multisektorske suradnje u rješavanju ključnih 

društvenih problema (ekologija, siromaštvo, socijalna isključenost i drugi). Područja 

djelovanja GTF-IOR-a  za 2015. – 2020. su poduzetništvo, socijalna uključenost, ruralni razvoj, 

ekologija i turizam.   

 

U tim područjima je GTF bio aktivan i u 2017. godini te je kroz provođenje projekata, 

organiziranje seminara, radionica i konferencija, sudjelovanje na događajima i aktivnom 

suradnjom s državnim, javnim, privatnim i akademskim sektorom u Hrvatskoj i izvan nje, 

uvelike pridonio ostvarivanju zadanih strateških ciljeva. 

 



 

 

I. PROJEKTI 
 

GTF svoje aktivnosti provodi kroz važne nacionalne i međunarodne projekte, te je tijekom 

2017. godine provodio sljedeće projekte: 

 

 

Career ROCKET: Respect, Opportunities, Choice, Knowledge, Equality and Training 

Projekt „Career ROCKET: Respect, Opportunities, Choice, Knowledge, Equality and Training“ 

ima predviđeno trajnje od 1.1.2017. do 30.6.2019. Cilj projekta je povećati sposobnost 

nastavnika i odgojitelja da uključe spol u cjelokupni školski kurikulum i stavlja rod u jezgru 

obrazovanja za građanstvo, te unaprijediti školske sposobnosti da osiguraju vođenje karijere 

bez rodnih stereotipa. Za 2017. godinu predviđeno je i ostvareno potpisivanje potrebne 

dokumentacije, započele su aktivnosti planirane projektom: analiza školskog kurikula, 

odlazak na sastanak projektnog odbora u Bugarsku, priprema i prijevod tekstova za letak i 

web stranicu projekta, održavanje skype sastanaka sa projektnim odborom, prijevod i 

podjela upitnika za srednjoškolce i nastavnike, angažiranje 10 stručnjaka/nastavnika za 

izradu analize školskog kurikula.  

 

 

PAZ II: Pomoć azilantima pri zapošljavanju II 

Projekt je započeo u studenom 2016. godine kao nastavan projekt na „PAZ I“ koji je 

prepoznat kao primjer dobre prakse. I u ovom projektu glavne su aktivnosti edukacije, 

poslovne komuniacije i mentorstva azilanata za tržište rada i samozapošljavanje.  Kroz 

selekcijske razgovore  odabrano je 10 muških azilanata i stranaca pod supsidijarnom 

zaštitom, pripadnika ciljne skupine koji su prošli kroz edukacije i mentorstvo: program 

mentorstva „meke vještine“, program hrvatskog jezika, a 5 najperspektivnijih  prošlo je  i 

program mentorstva „samozapošljavanje/socijalno poduzetništvo“. Kroz te aktivnosti 

korisnici su dobili dodatne komunikacijske vještine, vještine traženja posla, kao i bolje 

poznavanje hrvatskog jezika, te će time povećati svoje mogućnosti na tržitu rada u RH. 

Projekt je provođen u razdoblju od 1. studenog 2016. do 30. travnja 2017. Po završetku 

projekta održana je završna konferencija, pripremljeno je završno izvješće i vanjska 

evaluacija projekta. 

 

 

Prvi klaster žena poduzetnica Republike Hr – KOLO (Kako Osnažiti Lokalno Okruženje) 

Klaster KOLO je rezultat suočavanja s problematikom dugotrajno nezaposlenih žena na 

ruralnom području, a osnovali su ga Poduzetnički centar Sinj, GTF-IOR i grad Sinj. U 2017. 

klaster je ponovo sudjelovao na Međunarodnom sajmu pršuta u Sinju, gdje su se članice široj 

javnosti predstavile svojim znanjem i proizvodima. Također, članice klastera boravile su 

Dugopolju/Klisu u posjetu LAG-u Zagora, u cilju prezentacije svog rada i ostvarivanja 



pretpostavki za buduću suradnju. Održani su sastanci članica, sastanak Upravnog odbora, te 

je napravljen plan za iduću godinu. 

 

 

GO za vunu 

Projekt „GO za vunu“ počeo je 1.2.2017., a završio 30.6.2017. Temeljio se na podizanju 

standarda kvalitete rada sa zatvorenicima Gospičkog zatvora. Zatvorski sustav je otvoren 

prema suradnji s različitim institucijama te organizacijama civilnog društva, osobito u 

segmentu provedbe posebnih programa u zatvorima i kaznionicama. Daljnjim razvijanjem i 

osmišljavanjem ciljanih strukturiranih programa te širenjem mreže suradnje s institucijama i 

organizacijama civilnog društva u smislu korištenja njihovih resursa, kapaciteta i sadržaja, 

podižu se standardi kvalitete rada sa zatvorenicima/maloljetnicima te se doprinosi postizanju 

misije i vizije Uprave za zatvorski sustav Ministarstva pravosuđa. Ova suradnja otvorila je 

nove mogućnosti osposobljavanja za stolare, pčelare, vinogradare, ekološki uzgoj povrća, 

pekare itd. te će se u tom pravcu zasigurno nastaviti usmjerenost suradnje zatvorskog 

sustava i organizacija civilnog društva. Projekt je obuhvaćao minimalno 20 osoba 

(zatvorenika) uključenih u kreativne radionice izrada uporabnih predmeta od vune,  

minimalno 7 osoba prošlo je program osposobljavanja za kvalitetniji uzgoj ovaca, te obradu i 

zbrinjavanje vune, uključujući i kompostiranje. Pripremljen je i predan završni izvještaj. 

Također, javnost je bila upoznata s provedbom ovog projekta. 

 

WE CONTRIBUTE 

GTF kao partner zajedno s nositeljem MIR - Foundation for Management and Industrial 

Research sudjeluje u projektu „WE CONTRIBUTE“, a glavni ciljevi ovog projekta su:  

 poboljšati odgovor civilnog društva na izazove integracije u EU na području ženskog 

poduzetništva (WE) 

 jačanje političkog participativnog procesa na području WE kroz osnivanje 

Nacionalnog vijeća za žensko poduzetništvo (NCWE) 

 olakšavanje razmjene informacija, najbolje prakse i on-line konzultacija razvojem WE-

portala 

 omogućavanje praćenja i povratnih informacija o implementaciji WE politike putem 

konzultacija i umrežavanja 

 povećanje kapaciteta organizacija civilnog društva za rodno osviještenu politiku i WE 

zagovaranje putem posvećenih programa obuke 

 podizanje svijesti o važnosti WE za cjelokupni proces integracije u EU. 

Predviđeno trajanje projekta je 19.12.2017-19.12.2018.  

 

WE MAKE - Women Entrepreneurship in Macedonia for Competitiveness 

Projekt „WE MAKE“ GTF kao nositelj provodi s partnerom Association of Business Women iz 

Makedonije, a trajanje mu je od 18.12.2017. do 19.04.2019.  Opći cilj je doprinijeti povećanju 

konkurentnosti gospodarstva Republike Makedonije kroz potporu raznolikog sustava 



poduzetništva, uključujući žene i civilno društvo. Tijekom provedbe projekta 500 mladih, 

srednjoškolaca dobit će ne-stereotipni, inovativni program kodiranja i novih tehnologija, 

ICT/STEM za otvaranje potencijala za mlade djevojke i žene da poduzmu inicijativu u kojoj 

nedostaju žene, ali gdje su poslovi bogati i poduzetnički pristup je obavezan. Također, 

NECC/Min Economy/platforma – povezivat će  partnere za dijalog o politikama, povećanu 

svijest, više poduzeća i izvozne mogućnosti za vitalnije WE poslovno okruženje. Najmanje 15 

novih ženskih tvrtki izlazi iz 100 potencijalnih start-upova prima mentorstvo i podršku te se 

uključuje u inovativne i nove tehnološke pristupe. Civilno društvo će dobiti izravan pristup 

informacijama i strateškom planiranju u odnosu na dijalog o politici tržišnog natjecanja, a 

posebno Strategija razvoja WE. 

 

NZRCD - Institucionalna podrška 

U 2017. godini GTF je ostvario pravo na dobivanje sredstava institucionalne podrške od 

Nacionalne Zaklade za Razvoj Civilnog Društva. Na temelju odredbi Pravilnika o uvjetima i 

postupku za dodjelu sredstava za ostvarivanje svrhe Nacionalne zaklade i Odluke Upravnog 

odbora NZRCD odobravaju se financijska sredstva za institucionalne podrške udrugama u 

programskom području Institucionalna podrška stabilizaciji i/ili razvoju udruga koje u 

prethodnim razdobljima nisu koristile navedeni oblik podrške. Podrška traje 1.10.2017. - 

30.9.2018. 

 

 
II. OSTALE AKTIVNOSTI 
 

Osim provođenja projekata, GTF redovito sudjeluje na seminarima, konferencijama i 
sastancima na kojima predstavlja svoje djelovanje te predstavnici GTF-a svojim aktivnim 
sudjelovanjem doprinose diskusijama.  
GTF je povezan i s inozemnim vladama, ministarstvima, komorama i akademskom 
zajednicom, poglavito u regiji jugoistočne Europe i Mediterana, te svojim aktivnim 
sudjelovanjem i prezentacijom iskustva i praksi iz Hrvatske, GTF uvelike doprinosi 
međunarodnoj prepoznatljivosti Hrvatske i žena poduzetnica iz Hrvatske. U 2017. godini, GTF 
je prijavio nekoliko nacionalnih i EU natječaja.  
 

 

FINANCIJSKO IZVJEŠĆE ZA 2017.  
 
Ukupno ostvareni prihod:  487.116,00 kn 

Ukupno rashodi: 622.956,00 kn 

Broj volontera: 5 

Broj volonterski sati: 116 


